

罗伯特·A·彼得森博士，《路加福音-使徒行传神学》，
第 16 节，彼得森，使徒行传中的教会，第 3 部分，
以及保罗事奉的榜样，使徒行传 20:18-32

这是罗伯特·A·彼得森博士在讲授《路加福音》和《使徒行传》神学。这是第 16 节，彼得森，《使徒行传中的教会》，第 3 部分，保罗事奉的榜样，使徒行传 20 : 18-32。

我们在使徒行传中继续有关路加福音和神学的讲座。

我自己写的关于使徒行传中的教会，使徒行传中新约中神的子民，我们已经到了第七点，教会中的恩典和合一，耶路撒冷大公会议的经文。但在我们打开圣经之前，让我们转向主。

仁慈的父亲，我们感谢你是一位一体的神，圣父、圣子、圣灵。我们在你面前跪拜。我们赞美你的圣名，感谢你赐给我们路加福音和使徒行传。帮助我们理解使徒行传的信息。帮助我们成为你教会富有成效的成员，我们奉耶稣的圣名祷告。阿门。

使徒行传 15 章，从第 1 节开始，有几个人从犹太下来，教训弟兄们，你们若不按摩西的规条受割礼，就不能得救。

保罗、巴拿巴与他们大大地争论辩论，就派保罗、巴拿巴和几个弟兄上耶路撒冷去，为所辩论的，向使徒和长老们陈明。教会送他们上路，他们经过腓尼基、撒玛利亚，将外邦人归主的事说出来，叫众弟兄甚喜。他们到了耶路撒冷，就受到教会、使徒和长老们的接待，述说神同他们所行的一切事。

但一些属于法利赛派的信徒站起来说，有必要给他们行割礼，以便命令他们遵守摩西律法。使徒和长老们聚集在一起商议这件事。经过一番辩论后，彼得站

起来对他们说，弟兄们，你们知道，神在起初的时候，在你们中间拣选了外邦人，叫外邦人借着我的口，听福音的话而相信。

洞察人心的上帝通过赐予他们圣灵来为他们作见证，就像他为我们所做的那样。他对我们和他们一视同仁，用信心洁净了他们的心。那么，现在你们为什么要把我们祖宗和我们都无法承受的轭放在门徒的颈项上来试探神呢？但我们相信我们会通过主耶稣的恩典得救，就像他们一样。

全会众都静默不语。他们听巴拿巴和保罗述说神藉他们在外邦人所行的神迹奇事。他们讲完了，雅各就说：“弟兄们，请听我说。”

西缅讲述了上帝如何首先造访外邦人，从他们中选出一个属于他名下的民族。先知的話与此相符，正如经上所写。在这里，他引用了阿摩司书第9章第11和12节。

此后，我要回来，重建倒塌的大卫帐幕，重建废墟，重建它，使人类的余民寻求主。所有称为我名下的外邦人都会寻求主，这是从古以来宣告这些事的主说的。

雅各继续说，我的判断是，我们不应该打扰那些归向上帝的外邦人，而应该写信叫他们禁戒偶像所污染的事物、淫乱、勒死的动物和血。因为自古以来，每个城市都有宣讲摩西的人，因为每个安息日人们都会在会堂里诵读摩西的经文。新生的新约教会充满了生命、热心和喜乐，但这并不意味着它没有问题。

我们之前研究过使徒和人民处理耶路撒冷希腊化寡妇被忽视问题的方式。现在我们把注意力转向早期教会的主要神学争论，即外邦人是否必须先成为犹太人才能成为基督徒。一些来自犹太的希伯来基督徒来到安提阿，坚持说，除非你们按照摩西所规定的规矩受割礼，否则就不能得救（使徒行传15:1）。保罗和巴拿巴反对他们，并与他们辩论这件事，然后安提阿教会委派保罗和巴拿巴去耶路撒冷教会处理这个问题。

使徒行传 15:2。宣教士前往耶路撒冷的途中，向腓尼基和撒玛利亚的教会分享了神对外邦人的救恩，给教会带来了极大的喜乐。第3节。巴雷特并没有过分

强调使徒行传第 15 章的重要性，他写道，引用辩论本身，15:6-29，被正确地描述为使徒行传的中心。CK Barrett, 使徒行传 15-28, 国际批判评论, 第 696 页。

耶路撒冷会议上的辩论本身（使徒行传15:6-29）被正确地描述为使徒行传的中心。耶路撒冷教会，包括使徒和长老，欢迎保罗和巴拿巴，他们分享了主通过他们的事工所做的事，第4节。然而，一些身为法利赛人的犹太信徒争论外邦归信者，引述，有必要给他们行割礼并吩咐他们遵守摩西律法（第5节）。因为这个问题对于教会的未来及其使命非常重要，所以全教会、使徒和长老聚集在一起商议这个问题（第6节）。随后发生了相当多的辩论，双方都向机构陈述了自己的观点。彼得见证了早期神如何使用他将福音传给外邦人。

上帝见证了外邦人相信基督，并赐下圣灵，正如祂在五旬节那天对信主的犹太人所做的一样，使徒行传15章7和8节。彼得强调说。上帝不分他们、我们和他们，而是通过信仰洁净他们的心，第9节。彼得强调上帝通过信仰基督拯救外邦人，就像祂拯救犹太人一样。然后，令人惊讶的是，彼得指责那些坚持外邦皈依者必须受割礼的犹太基督徒。他指责他们试探上帝，第10节。

那么，为什么你们要试探上帝，把我们祖先和我们都无法承受的轭放在门徒的颈项上呢？大卫·彼得森抓住了彼得的论点，引用道，他认为通过信仰基督而获得救赎的方式是上帝对他的子民的意志的最终表达。彼得坦率地说，律法的轭是他的犹太同胞从未真正履行过的义务。由于上帝并不要求信靠耶稣的外邦人那样生活，彼得认为他的一些犹太同胞想把这样的负担放在外邦皈依者身上是令人反感的。

彼得森，《使徒行传》，第4至7章。路加随后用一个强有力的真理总结了彼得的讲话。彼得并没有坚持割礼是得救的必要条件，而是在第11节中坚持认为，我们相信我们会像他们一样，通过主耶稣的恩典得救。在这里，彼得扭转了局面。

此前，他曾辩称，他在哥尼流家里的经历表明，上帝致力于拯救外邦人，就像他以前拯救犹太人一样。现在他断言，我们犹太人和外邦人一样，都是靠着主耶稣的恩典得救的。他确实在公平竞争。

他实际上是在说，我们通过对耶稣的信仰，同样通过上帝的恩典而得救。这段经文清楚地表明了旧约和新约信徒之间的重要区别。此前，上帝要求犹太人遵守割礼和摩西律法的其他特征。

在创世记十七章，摩西之约在十二章有了，在十二章介绍，在十五章批准，在十七章加上了献祭，就可以称为割礼之约了，可见这在神所立的约中是多么的重要。当时的经济。神的子民总是靠着恩典因信而得救，无论是旧约圣徒期待弥赛亚的到来，还是新约圣徒相信已经到来的弥赛亚。但神在亚伯拉罕之约中加上了摩西之约，以便他从埃及救赎出来的百姓能够通过遵守他的诫命来表达对他的爱。

出埃及记第 20 章第 2 节和第 4 节。既然新约的中保基督已经到来，并以他的死来批准新约，那么摩西之约的礼仪和献祭律法就已经过时了。人们因相信被钉十字架并复活的耶稣而得救，外邦人不必成为犹太人才能得救。雅各引用阿摩司书第 9 章、第 11 章和第 12 章，将他的重要见证添加到彼得的见证中，事实证明，他的声音对公会具有决定性作用。

雅各的见证之后，彼得在哥尼流家的经历所证明的，被整个教会及其领袖制定为正式的原则。外邦人因相信耶稣而得救，在成为基督徒之前不必成为犹太人。上帝不因种族而区别人类。

使徒行传 15 章 9 节。上帝通过信仰洁净了他们的心，因此不分我们和他们。这意味着他洁净了我们的心。彼得以希伯来基督徒的身份发言。

马歇尔指出，耶路撒冷会议的决定不仅对一世纪教会具有重要意义，而且对整个时代的教会也具有重要意义。路加引用了霍华德·马歇尔的《使徒行传》第 247 章，这是他对《使徒行传》的评论。他正确地认识到了会议上达成的决定的根本重要性。

原则上，外邦基督徒必须接受犹太律法的必要性被坚决拒绝。这一原则对早期教会的未来具有根本意义，并且将永远是根本原则。除了信仰耶稣基督这一唯

一要求之外，任何国家、种族或社会要求都不能成为获得救赎和加入教会的条件，因为通过耶稣基督，上帝的恩典被带给了罪人。

马歇尔，《使徒行传》，第 247 页。这给我们带来了《使徒行传》中的第八个小插曲，教导我们有关新约上帝子民的事。使徒行传 20 章是保罗教会事工的榜样。多年来，我向神学院学生教授教会教义，除了教牧书信外，我们总是强调这一章的重要性，因为它给出了保罗的事工哲学、他的目标、他的目的、他自己的榜样，而且它是强大的。

使徒行传 20 章。让我把这段经文放在我们面前。保罗走过马其顿和希腊。使徒行传第 20 章和第 7 节就是擘饼的部分，我们将其解释为圣餐的段落。我们没有提到这一点。我们确实提到保罗在半夜之后讲道，他是一位啰嗦的传道人，但我们没有提到青年犹推古从窗户坠落入睡。

从三楼被抬上去，已经死了。保罗使他复活，又航行了一段路，他们来到米利都。使徒行传 20:17。保罗从米利都打发人往以弗所去，请教会的长老来见他。

他们到了他那里，他就对他们说：“你们知道，自从我到了亚细亚的日子，在你们中间始终为人怎样，服事主，凡事谦卑，眼中流泪，又因犹太人的谋害，忍受试炼。凡与你们有益的，我没有一样避讳不说的，或在众人面前，或在各人家里，我都教导你们，又对犹太人和希腊人证明当向神悔改，信靠我们主耶稣基督。现在我往耶路撒冷去，心甚迫切，不知道在那里要遇见什么事；但知道圣灵在各城里向我指证，说有捆锁与患难等待我。

我却不以性命为念，不看为宝贵，只要行完我的路程，成就我从主耶稣所领受的职事，证明神恩惠的福音。我素来在你们中间往来，宣传天国的道，如今我晓得，你们以后不得再见我的面了。

所以，我今日向你们证明，你们流众人的血，罪不在我身上，因为我没有一样避讳不传神的旨意给你们。圣灵立你们作全群的监督，牧养神的教会，就是他用自己血买来的。我知道我去之后，必有凶暴的豺狼进入你们中间，不爱惜羊群。

你们中间也会有人兴起，说些歪曲的话，引诱门徒跟随他们。所以你们要警醒，记住三年来，我夜以继日地以泪水劝诫每一个人。现在我将你推荐给上帝，上帝的话语能够建立你，并让你在所有成圣的人中继承基业。

我不觊觎任何人的银子、金子或衣服。你们自己知道，这些手是为了满足我和那些与我在一起的人的需要。在所有的事情上，我已经向你们表明，通过这样的努力，我们必须帮助弱者，记住主耶稣的话，正如他自己所说的，施比受更有福。

保罗说完这些话，就跪下，与众人一同祷告。众人都哭了起来。他们紧紧地抱着保罗，与他亲嘴，最伤心的，是因为保罗说，他们再也见不到他的面了。

他们就陪他上了船。

保罗在米利都对以弗所长老们的演讲是使徒行传中唯一一篇保罗向基督徒发表的演讲。毫不奇怪，这篇演讲与保罗的书信有很多相似之处。

比较布鲁斯的《使徒行传》第 412 页。这是《路加福音》中关于牧师事工主题最丰富的介绍。当然，它也教导我们关于新约中神的子民。

由于未知的的原因，保罗在陆地上旅行，在亚索与他的一行人会合，他们在那里把他带上船（使徒行传 20:13 和 14）。几站后，他们绕过以弗所，因为保罗急着去耶路撒冷五旬节。第 15 节和第 16 节。

他们来到米利都，保罗从那里派人去以弗所，召集长老，召集教会的长老到他那里去。第 17 节。然后他们继续前行。

然后他就过去、现在和未来的事情鼓励和劝诫他们。保罗回顾了他如何花大量时间与以弗所的信徒一起事奉基督。保罗谈到他的品格和对考验的忍耐。

第 18 和 19 节。他教导他们，在众人面前或在各人家里教导他们。第 20 节。在众人面前或在各人家里教导你们。ESV。他向犹太人和外邦人宣讲基督的救赎之道，包括悔改归向上帝和信靠主耶稣基督。

第 21 节。保罗告诉以弗所的长老，圣灵正引导他去耶路撒冷，同时反复警告他，在那里等待他的是监禁和苦难。

第 22、23 节。他告诉他们，他的重点不是自我保护，而是完成耶稣赋予他的使命，即为神恩典的福音作见证。第 24 节。保罗说他们再也见不到他了，这令听众震惊。

保罗向长老们宣讲福音时，说自己是无辜的，因为他向他们宣讲了神的全部旨意。第 25 至 27 节。然后保罗警告长老们要为自己和教会保持警惕。

他提醒他们圣灵任命他们为上帝教会的监督和牧羊人，这更增添了庄严感。最终，上帝选择他们成为长老，他们要按照这个方式生活。路加在使徒行传中非常强调基督的复活和升到上帝一边。

他多次提到基督的十字架和死亡，有时将耶稣的死与罪的赦免联系起来，但只有一次教导赎罪的教义，那就是在这里，当他谈到上帝的教会时，他用他自己的血。所得的词可译为神的教会，是他用自己的血买来的。这是救赎的教义，上帝通过基督的赎罪牺牲，拯救了被视为罪的奴隶的罪人。

尽管有些人回避基督的死是购买我们救赎的赎价的想法。巴雷特，使徒行传 15 至 29 章，第 977 页。圣经在这里和其他地方都有教导。

耶稣的死确实是赎价。付钱是为了将罪人从罪的捆绑中解救出来，使他们自由，为基督买赎他们。马可福音 10:45，著名的赎金名言。

彼得一书 1:18 19，启示录 5:9 和 10。马可福音 10:45，彼得前书 1:18 19，启示录 5:9 和 10。事实上，彼得森指出，那是大卫彼得森，并注意到使徒行传 20 之外的另一处：28 路加教导基督的替代赎罪。

使徒行传里没有这事；这是我们之前看过的《路加福音》22:19 和 20 中的内容。这就是圣餐的设立。在《路加福音》中，耶稣说，为你们倒出的这杯是用我的血所立的新约，是我暴力牺牲的死亡。

彼得森指出，除了《使徒行传》第 20 章 28 章之外，《路坎文集》中路加教导基督的替代赎罪的其他地方。路加福音 22 章 19 和 20 节。彼得森一针见血地引用了这句话，尽管许多评论家试图避免暗示基督的死在这里被描述为救赎他的子民所付出的代价。

所以，动词 *very Perry, boy, oh my*，与表达“亲爱的至高的对你很重要”相结合，肯定意味着通过血液获得。他在路加福音 22 章和使徒行传 20 章中继续耶稣的赎罪工作，这不仅是宣布宽恕的基础，也是形成和维持上帝末世子民的基础，因为它是一种购买。神买人。

他为自己购买了他们，将他们从罪的奴役中买了出来，让他们自由地属于他，爱他，遵行他的旨意。保罗随后发出了与他书信中许多段落相符的紧急警告。使徒行传 20:29。

我知道我走后，凶猛的豺狼就会闯入你们中间，不放过羊群。使徒行传 20:29。路加使用了强硬的语言，称假教师为野蛮的狼，并非夸张，而是为了警告以弗所教会的领袖异端的可怕后果。

保罗接下来的话使我们震惊，因为他说，你们中间将会有人起来说扭曲的话，以吸引门徒跟随他们。使徒行传 20:30。他是否预言在他面前的一些长老会背叛信仰并成为假教师？或者他的说法更笼统，指向那些在教会中担任领导职务的人？拉金在他的《使徒行传注释》第 98 至 99 页中恰当地指出，引用《启示录》第二章、第一章到第七章，有关于以弗所发生异端的报道。

启示录二章一至七节写给以弗所教会的信 在启示录二章和三章写给七个教会的七封信中，教会之主耶稣谴责了以弗所教会的假教导。这很难知道，但无论如何，这一预言强调了长老们迫切需要保持警惕，发现并拒绝自己或他人的错误。当保罗在以弗所教会呆了三年时，他经常警告领袖们要警惕假教师。

现在，他知道他们不会再见到他了，所以他叫他们要警醒。第 31 节。因此，要警醒。

记得三年来，我昼夜不住地流泪劝戒你们每一个人。保罗在以弗所人面前完成了他的事工，现在正处于最后一次会面和警告之中。然而，他知道他们的坚持最终并不取决于他的忠诚，而是取决于上帝的忠诚。

因此，他在第 32 节中敦促道。现在我把你们交托给神和他恩惠的话语，这话语能建立你们，并在一切成圣的人中赐给你们基业。这是保罗对事工、神和他的话语取得成功的信心。

上帝用圣经来圣化信徒，并赐予他们应许给永生上帝儿女的遗产，即在新地球上复活的身体中永生。保罗再次宣称自己是无辜的，这次他没有贪图他人的金钱或财产，也没有致力于工作来养活自己和弱者。第 33 和 34 节。

他引用了一句以前没有被记录下来的教会名言，引用“施比受更为有福。”第 35 节。在保罗动人心弦的告别演讲之后，他和长老们跪下祈祷，他们都流下了眼泪。

然后他们拥抱在一起，为再也见不到他而悲伤，然后他们陪他上了船。第 38 节。路加通过总结保罗对以弗所长老的告别话语，教导了许多有关新约上帝子民的事情。

神为他的子民任命了教会领袖，保罗的榜样和他对以弗所教会的嘱咐都教导了很多关于教会领导的知识。最终，圣灵任命了监督（使徒行传 20:28），保罗谈到了他们的性格和职能。他们要效法保罗，表现出对上帝的忠诚、在事奉中的勤奋和智慧、谦卑、不贪婪以及愿意养活自己甚至他人。

第 33 和 34 节。他们像使徒一样，要教导上帝的子民并参与他们的生活。第 20 节。

保罗警告说，如果羊群的首领不加以制止，凶猛的狼就会蹂躏羊群。第 29 节。当保罗说监督必须坚守所教导的忠实信息时，他们要听从保罗对提多的建议。

使徒行传，我指的是提多书 1:9。监督必须坚守所教导的值得信赖的话语，这样他才能以纯正的教义进行教导。这是长辈的喜悦，教导长辈的喜悦，但这并不

是他唯一的工作。他必须坚守所教导的值得信赖的话语，以便他能够以纯正的教义进行教导，并责备那些与之相矛盾的人。

长老们要按照保罗后来告诉提摩太的事情去做。密切关注你的生活和你的教学。提摩太前书 4:16。

这是紧迫的，因为使徒预言，以弗所教会的领导层中将会出现异端分子。第30节。新约信徒属于神的教会，是神用自己的血买来的。

第 28 节。他们从前是罪和撒旦的奴隶，但基督用他的赎罪之死救赎了他们，使他们摆脱了束缚。结果，他们享有基督徒的自由，并属于买赎他们的那一位。

教会成员需要鼓励，保罗在这次演讲中给予了他们很大的鼓励。他们应该效仿使徒的榜样和第 24 节，为上帝恩典的福音作证。这包括传达上帝的全部旨意。

第 27 节。上帝的整个计划，包括基督的救赎工作。第 28 节。

他们要顺从圣灵的引导，凭着信心行事，传扬恩典。他们要顺从圣灵的引导，凭着信心行事，传扬恩典。他们对事工卓有成效的保证不在于他们自己，而在于上帝和他的话语。

第 32 节。马歇尔提醒基督徒牧师注意他们对圣言的态度。马歇尔在使徒行传 335、337 章说得很好。

保罗和路加对教会领袖凌驾于交托给他们的话语之上一无所知。提摩太后书 1:14。并且能够控制它。

相反，他们站在这个词的下面。关闭报价。神借着基督的救赎赦免了他的子民。

第28节使他们成圣，并赐给他们天上的产业，成为他的儿女。第 32 节 我将你交托给神和他恩典的道，这道能建造你，使你在一切成圣的人中得基业。

新约信徒必须愿意像他们的主和他的使徒一样受苦，包括过去和未来的保罗。分别在使徒行传 20:19 和使徒行传 20:22 和 23 中。斯里兰卡传教士费尔南多有益地提醒我们，这段经文有助于路加的苦难神学。

费尔南多从《使徒行传》第 20 章中引述了基督徒在受苦方面可以学到的三个教训。第一，基督徒会承受本来可以轻易避免的苦难，因为他们忠于基督荣耀的福音，而这个事业让苦难变得有价值。第二，当人们看到他们的领袖为福音受苦时，他们也会受到激励，为福音受苦。

第三，领袖不仅为福音受苦，而且为他们所领导的人受苦。我只是费尔南多扮演 NIV 应用评论。这是一个独特的评论系列，受到尊敬并推出了 IV 应用评论。

他们选择了那些出版过圣经书卷学术评论的人，然后为他们撰写 NIV 应用评论，但他们总结了他们所处理的书中段落的信息，但没有详细阐述希腊语，例如，他们总结了他们所处理的书中段落的信息，然后他们投入了大量的时间和空间来将这些信息应用到人们的生活中。NIV 应用评论。我的妻子玛丽·帕特已经教了很多年女士圣经研究，她发现这一系列评论对她的工作最有帮助。

在下一讲中，我们将通过最后一章来完成我对《使徒行传》中上帝子民的调查。

这是罗伯特·彼得森博士对《路加福音-使徒行传》神学的教学。这是第 16 节，彼得森，《使徒行传中的教会》，第 3 部分，保罗的事工榜样，《使徒行传》20:18-32。